



Menu La Pentolaccia

https://piatti.menu Via Di Voltaia Nel Corso, 86, Montepulciano I-53045, Italia, Italy







Un **completo** menu di La Pentolaccia da Montepulciano con tutti gli **19** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. La Pentolaccia è un ristorante situato nella città di Montepulciano, in Via di Voltaia Nel Corso, al numero 86. Il locale ha ottenuto un punteggio di 90 sul nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per la sua accoglienza eccellente, atmosfera informale e la sua adattabilità ai bambini. Il parcheggio è disponibile in strada e in area dedicata.

Menu La Pentolaccia



Zuppe

ZUPPA DI PESCE

Pasta

PICI

Portate Principali

LASAGNE

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Paste Ravioli E Risotti

CINGHIALE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Dessert

TORTA DI FORMAGGIO

TARTUFO

TIRAMISÙ

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

TAGLIATELLE

INSALATA

CARNE

Ingredienti Utilizzati



ANATRA
PROSCIUTTO
MANZO

SALMONE

CARNE DI MAIALE

PESTO

La Pentolaccia

Via Di Voltaia Nel Corso, 86, Montepulciano I-53045, Italia, Italy Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>